
  

 
ATA DA 07ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE ASSUNTOS IN STITUCIONAIS CT-AI.   
 
 
Aos sete dias do mês de novembro de dois mil e treze às 14h30min, realizou-se a 7ª 1 
Reunião da Câmara Técnica de Assuntos Institucionais – CT-AI, Biênio 2013/2014, do 2 
Comitê da Bacia Hidrográfica do Pontal do Paranapanema – CBH-PP, na sede do 3 
Departamento de Águas e Energia Elétrica, onde estiveram presentes representantes dos 4 
seguintes seguimentos: Marcelo Gomes de Oliveira Néias ( Vice Presidente do CBH-PP, e 5 
representante da Assoc. dos Eng. Arquitetos e Agrônomos de Pres. Prudente e Região); Alvaro 6 
Yanagui (representante do DAEE); Carlos Alberto Arraes ( representante da CDPEMA); Adriano 7 
Melo (representando a FIESP); Cláudio Domingues Branco (representante da PM de Narandiba); 8 
Sandro Roberto Selmo, Secretário Executivo do CBH-PP, bem como convidados conforme 9 
lista de presença anexa. Com a palavra, o Sr. Sandro Selmo apresenta a pauta da reunião e 10 
passa a palavra ao Sr. Marcelo Néias, Coordenador da CT-AI, que procede a leitura da ata 11 
da reunião anterior, que após lida foi aprovada por unanimidade. Em seguida, foram 12 
apresentadas as alterações no Estatuto e Regimento Interno, momento em que os membros 13 
presentes fizeram análise do corpo de texto. Após a verificação do Estatuto e do Regimento 14 
Interno, a palavra é passada ao Sr. Sandro Selmo que faz comentários sobre sua 15 
participação na reunião sobre Corredor Ecológico que aconteceu na UNESP de 16 
Guaratinguetá, e nota que foi um encontro promovido pela Coordenadoria de Recursos 17 
Hídricos (CRHI/SSRH), Associação Corredor Ecológico, Faculdade de Engenharia de 18 
Guaratinguetá (FEG/UNESP), Comitê da Bacia Hidrográfica de Paraíba do Sul e do Pontal 19 
do Paranapanema (CBH-PP). Em seguida, com a palavra, o Sr. Marcelo Néias procede 20 
explanações referente ao Nitrato nas Águas Subterrâneas. Tratados todos os assuntos da 21 
pauta, o Sr. Marcelo Néias encerra a reunião e agradece a presença de todos. Nada mais 22 
havendo a tratar, eu, Mylenni Guerra Lima, Secretária “ad-hoc”, encerro esta ata que, após 23 
lida, se aprovada, será assinada por quem de direito. Presidente Prudente, aos sete dias do 24 
mês de novembro de 2013.  25 
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